

SIM 國際事工差會 (香港) 2015/2016 工作簡報

感謝主，差會香港辦公室過去三十年有教會及弟兄姊妹一直的同行，神讓我們不斷經歷祂的恩典和美善，感謝主帶領陳雪婷傳道於 2011 起加入差會，是差會第一位全職傳道同工，我們在慶祝差會香港辦公室成立卅週年的聚會中，董事會委任陳雪婷傳道由 2016 年起，為差會署理總幹事。願主的恩惠透過我們的服侍祝福教會和弟兄姊妹。

跨文化訓練成為 2015 年差會的重點，我們深盼正等候上帝帶領往海外宣教的弟兄姊妹，有跨文化實踐的機會，〈本地跨文化事工〉讓我們服侍在港尋求庇護者／難民，(大部份是穆斯林家庭)，在祂的引導下，差會藉著祈禱、穆宣課程、差傳營會、個別輔導與栽培，盼望能陪伴有心志宣教的弟兄姊妹，一步一步走上回應主呼召之路。

1. 本地跨文化事工：

我們繼續專注關愛來自巴基斯坦、印度、印尼、尼泊爾及非洲的尋求庇護者／難民，成立探訪隊，現有二十多名義工 (23-50 歲)，來自不同堂會，除了用慈惠形式關懷家庭，這事工同時是一個重要的平台，訓練探訪義工體驗何謂跨文化，在本地實踐宣教，我們挑戰義工們，甚至在他們背後支持的教會和弟兄姊妹，這是一生一世的服侍，意謂縱然有一天這些因逃難而來港的家庭會遷移到別國，他們仍是我們的鄰舍。宣教就是基督徒的生活，義工們在生活中也能經驗跨文化的服侍是一件美事，這牧鄰的經驗，對於暫未能前往海外有宣教心志的弟兄姊妹來說，是一個好的訓練基地。如今我們接觸的家庭，已建立了深厚的關係，我們更有機會與穆斯林家庭分享過福音，一起討論信仰及聖經，十分感恩。因此我們即將成立一間非牟利機構 (Friends Of All Nations)，簡稱 FANS，專門應對接觸穆斯林家庭，讓這事工更有效地發展下去。盼望能幫助一群來自不同國家的人適應香港的生活，並引導他們認識我們的永生上帝。因此我們仍正不斷邀請香港眾教會成為我們的伙伴，與我們同行，支持難民的需要及派出弟兄姊妹與我們配搭，提供物資捐助、功課及生活輔導，教授廣東話等，盼望教會和弟兄姊妹與我們同行，更多支持及義工的加入下我們越能關愛更多家庭。

2. 英語同路人團契 (國際團契)：

已踏入第五年，每一年仍鼓勵參加者從報名開始能堅持至少一年，當中不乏有傳道牧者，由於身處的生活環境不需使用英語，對於參與者要跟我們的外籍弟兄姊妹溝通是一種挑戰，於是差會決定今年開始進到非洲姊妹的家中進行聚會，能讓大家更體會英語生活化。我們繼續分享聖經的話語及鼓勵背誦經文，而同時我們也學習關愛在港生活的外國人，邁向我們實踐國際團契。

3. 宣教訓練課程：

感謝主〈主得著我心〉初階穆宣課程在這五年間有 400 多位弟兄姊妹曾經報讀，我們不定期在堂會及神學院的團契小組內進行四堂的課程，現在我們鼓勵有心志的弟兄姊妹不要單停留在知識層面上，而能夠參與〈本地跨文化事工〉這個平台去實踐神交付給我們的福音使命。

4. 差傳體驗營：

2015 年 6 月難得邀請東亞宣教工場主任兩夫婦及「兩個十三億」的作者，亦是 SIM 的宣教士黃約瑟牧師，舉辦〈服侍東亞穆斯林的機遇〉的差傳營，這對從美國來的宣教士夫婦用流利的普通話跟我們分享聖經及他們的經歷，講員們對不同民族的愛大大激勵參加者，他們均是 35 歲以下對宣教有熱忱的年青人，更讓大家更認識 SIM 特別對服侍穆斯林工場的需要。

2016 年 4 月營會主題為〈Come to Me〉，讓參加者再次反省到我們要多親近主，在忙碌的生活中更要學習靜修的重要性。如要成為主所用的人，更要在祂的真道上扎根，我們必須好好研讀神的說話，以至成為我們事奉主的基石。

5. 五年計劃(2015-2020)--訓練基督徒成為大使命信徒

- ◇ 開展建立有系統的差傳課程(可頒發認可證書)-----仍在籌劃
- ◇ 發展〈本地跨文化事工〉-----已進行
- ◇ 聘請傳道人推廣及教育-----盼望 2016 年底能有同工加入
- ◇ 增加伙伴教會的數目-----求主加添
- ◇ 發展英文同路人團契成為國際團契-----已進行

報告：陳雪婷傳道（署理總幹事）
日期：2016 年 5 月 24 日